



Pro Universitate díj

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 6. §

A díj adományozható:

- az Egyetem oktatói, kutatói, dolgozói részére, akik az Egyetem érdekében tartós és kimagasló tevékenységet fejtettek ki, munkásságukkal tudományos iskolát teremtettek, az Egyetem érdekében kiemelkedő munkát végeztek, és tevékenységük előbbre vitte az Egyetem egészének fejlődését, tevékenységükkel hosszú időn át meghatározó módon hozzájárultak az Egyetem eredményes oktató-, kutatómunkájához,
- olyan közéleti személyiségeknek és elismert külföldi szakembereknek, akik rendszeres kapcsolatot tartanak az Egyetemmel, elősegítik munkáját és fejlődését, továbbá
- azoknak, akik kiemelkedő szerepet töltek be az egyetemközi és a nemzetközi tudományos kapcsolatok kiépítésében, az együttműködés továbbfejlesztésében.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a

233/2022. (VII. 13.). sz. határozata értelmében

Pro Universitate

díjat adományoz

Prof. emer. Dr. Németh Dávid

részére.

Kelt Budapesten, 2022. október 1-jén.

Prof. Dr. Trócsányi László
rektor



Prof. Dr. Németh Dávid közel 30 évet töltött el a Hittudományi Karon oktatóként. Munkája és országos, valamint nemzetközi szintű szakmai elismertsége növelte a KRE Hittudományi Karának szakmai és tudományterületi értékét. Munkájának köszönhető, hogy megalakult a HTK Valláspedagógiai és Pasztorálpszichológiai Tanszéke, amely kuriózum a magyar nyelvű református teológiai oktatás palettáján.

Nemzedékeket oktathatott és magas színvonalú szakmai munkájának köszönhetően, irányítása mellett többen doktori fokozatot szereztek a valláspedagógia és pasztorálpszichológia tudományterületen belül. Személyében pedig a KRE HDI Gyakorlati teológiai alprogram vezetőjét is tisztelhattük. Tudományos elismertségének is köszönhetően több mint 10 éven keresztül volt az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács elnöke.

Emberi és szakmai, tudományterületi ismerete és elismertsége alapján a Hittudományi Kar javaslatára a Szenátus Prof. Dr. Németh Dávid részére a Pro Universitate kitüntetést adományozza.